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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 2 del  17/01/2020

Assessore Proponente: PAOLINI CHIARA

OGGETTO:  UTILIZZO  IMPIANTO  SPORTIVO  SCOLASTICO  ANNO  SCOLASTICO 
2019/2020 - ULTERIORI DETERMINAZIONI

L’anno  duemilaventi  addì  diciassette  del  mese  di  gennaio  alle  ore  12:45  nella  Casa 
Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e provinciale,  vennero oggi  convocati  a seduta i  componenti  la Giunta Comunale, che 
nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Presente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 5 Assenti n. 0

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 2 del  17/01/2020

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso  che con proprio  precedente  atto  n.  189  del  23.10.2019 si  è  proceduto  ad 
esprimere  parere  favorevole  in  merito  alla  concessione  in  uso  a  terzi  dei  locali  della 
palestra  scolastica  per  l’anno  scolastico  2019/2020,  previo  assenso  dell’Autorità 
Scolastica,  per  la  realizzazione di  iniziative  e  attività  che  perseguono finalità formative, 
ricreative  e  sociali  e  comunque in  conformità  a  quanto  dettato  dal  Regolamento  per  la 
gestione e l’uso degli impianti sportivi comunali, approvato con Deliberazione di Consiglio 
Comunale  n.28  del  22.04.2009,  successivamente  modificato  con  Deliberazione  di 
Consiglio Comunale n. 62 del 18.12.2019;

Atteso che per l’utilizzo di tale struttura è previsto che le Associazioni versino una somma 
calcolata forfettariamente in base alle ore di attività svolta presso i locali sportivi scolastici,  
quale rimborso spese;

Preso atto della richiesta pervenuta da parte del Responsabile Distretto Sanitario Locale 
dell’Azienda Usl Toscana nord ovest, Dr.ssa Ornella Fabozzi, in data 5/11/2019 in merito 
alla disponibilità per l’utilizzo gratuito della palestra scolastica del Plesso scolastico Giusti 
per effettuare attività fisica adattata (AFA);

Ritenuto tale  richiesta  meritevole  di  accoglimento  in  quanto  l’attività  summenzionata, 
percorso promosso, monitorato e supervisionato dall’Azienda Asl, viene svolta a vantaggio 
di  una  fascia  di  popolazione  con  particolari  caratteristiche  di  fragilità,  con  finalità  sia 
sanitarie che sociali;

Ad unanimità di voti espressi nei modi e termini di legge,

DELIBERA

1 di  concedere  gratuitamente  l’uso  dei  locali  della  palestra  scolastica  per  lo 
svolgimento di attività fisiche adattate (AFA), in considerazione del fatto che trattasi 
di  percorso  promosso,  monitorato  e  supervisionato  dall’Azienda  Asl,  svolto  a 
vantaggio  di  una fascia  di  popolazione con particolari  caratteristiche di  fragilità,  
dando atto che lo stesso riveste finalità sia sanitarie che sociali;

2 di  dichiarare,  con  successiva  votazione  unanime,  la  presente  deliberazione 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, comma 4, del D. Lgs. 267/2000, al 
fine di garantire con la massima celerità l’attuazione delle direttive impartite.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 1 del 17.01.2020

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


